

为全球经济把脉开方 讨论难民危机与反恐

G20安塔利亚峰会：“3I”促增长

安塔利亚准备迎接参加峰会的贵宾 图 G20



新华社上午电 二十国集团(G20)领导人11月15日至16日在土耳其西南海滨城市安塔利亚举行第10次峰会，核心议题是为全球经济把脉开方。同时，由于邻国叙利亚冲突持续外溢，作为东道国的土耳其希望峰会还能关注难民危机和反恐问题。

安塔利亚峰会以“共同行动以实现包容和稳健增长”为主题。土耳其看重并支持把G20打造为全球经济治理的核心平台，也寻求借助这个平台提升自己的国际形象和地位。

土耳其总理达武特奥卢表示，2008年国际金融危机的教训是，全球性挑战需要全球性

行动加以解决，G20将通过集体行动确保实现“包容和稳健”增长。为此，在这次峰会上，土耳其提出“3I”目标：包容(Inclusiveness)、投资(Investment)和执行(Implementation)。

土耳其外交部曾表示，安塔利亚峰会还将讨论应对难民危机和反恐难题。分析人士预计，G20领导人将讨论如何更好应对难民问题，并可能讨论叙利亚和伊拉克问题。

土耳其目前已经接纳了200多万叙利亚难民，承受了经济和安全上的双重压力。目前土欧已达成初步协议，欧盟以提供资金援助等条件换取土耳其重新接纳遭遣返的难民。

国际时评

G20 中国角色受关注

◆ 邹志强

G20峰会即将在土耳其安塔利亚召开，本次峰会重点讨论推动包容性经济增长、国际金融体系改革、就业、投资等核心议题，贸易、能源、发展、反腐等议题也将受到高度关注。

当前，促进世界经济复苏和增长依然是G20的首要任务，G20成员国将就全球经济增长的愿景做出积极表示，同时有望在投资与发展等议题上提出新的举措，呼吁各国加大投资力度，支持最不发达国家的发展等。

发展是土耳其最为重视的议题之一，也容易获得各国的一致支持，这也最有可能成为土耳其担任G20主席国的亮点之一。此外，土耳其一直试图推动G20讨论中东地区难民、恐怖主义等非经济议题，面对难民危机冲击的欧洲国家也迫切希望全球共同应对这一问题。

但安塔利亚峰会的成果难以令人乐观。当前世界经济动荡与分化并存，宏观经济政策协调更加困难。治理能力明显不足

与经济陷入增长困境的土耳其难以协调各国达成突破性成果，更多将重点放在落实已经达成的共识与措施上。

虽然土耳其借助有利时机有望让峰会讨论难民危机与反恐等议题，但无法在非经济议题上获得各国的有效支持，土耳其要实现地缘政治之梦恐怕也有心无力。

中国作为全球经济增长重要“发动机”与下届G20主办国，受到世界高度关注。习近平主席将在安塔利亚峰会上阐述中国的全球经济治理主张，与各国领导人协商促进世界经济增长，加强全球经济治理改革，介绍中国的改革开放新举措，展示关于2016年G20杭州峰会的构想。中国将代表发展中国家的利益与诉求，倡导创新驱动的增长战略，共同挖掘增长新动力，力争形成推动全球经济增长的新行动。

由于安塔利亚峰会的较低预期，国际社会对中国主办2016年G20峰会的期待不断上升，中国的声望也将达到新的高度。(作者系上海外国语大学中东研究所学者)

IMF总裁：支持人民币纳入SDR

我央行表示赞赏与期待 执董会30日开会讨论

本报特稿 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德13日发表声明说，基金组织工作人员建议将人民币纳入特别提款权(SDR)货币篮子，她对此表示支持。执董会将在11月30日开会讨论。

拉加德声明称，IMF工作人员认为人民币满足了“可自由使用”货币的要求，因而应该成为继美元、欧元、英镑和日元之后加入SDR篮子的第五种货币。

拉加德补充称，她支持这一结论。IMF执行董事会将在11月30日开会，讨论是否将人民币纳入SDR篮子。

中国人民银行有关负责人迅速就拉加德关于SDR审查的声明回答了记者问题。

人民银行有关负责人表示，欢迎国际货币基金组织总裁的声明，对基金组织工作人员有关人民币加入SDR的分析和建议表示赞赏，这也是对中国经济发展和改革开放所

取得成绩的肯定。

中方认为，人民币加入SDR有助于增强SDR的代表性和吸引力，完善现行国际货币体系，对中国和世界是双赢的结果。中方希望各方支持人民币加入SDR。

中方期待并尊重11月30日执董会讨论的结果。今后中方将继续坚定不移地推进全面深化改革的战略部署，稳步推动金融改革和对外开放。(钟和)

股市剧烈波动让投资者心有余悸 美国人对黄金旧情复燃

于两个原因，一是现在黄金价格相对便宜，二是金融市场动荡使然。

今年7月，黄金价格5年来首次跌破每盎司1100美元，促使一些投资者借机买入。另一方面，美国道琼斯指数8月24日意外大跌1000点，令投资者感到惊心动魄。货币

与黄金投资机构马克投资公司创始人阿克塞尔·马克说：“当股市情绪非常糟时，黄金就得到青睐。”

不过，随着股市趋于稳定，买入黄金的美国投资者面临被套风险。美联储摆出准备12月加息的姿态，令金价承受更大下行压力。

缅甸民盟议席过半 获得单独组阁权力

新华社仰光11月13日电 据缅甸联邦选举委员会(选委会)13日宣布，昂山素季领导的全国民主联盟(民盟)在联邦议会中已经获得348个席位，超过联邦议会总议席(含军人非选举议席)的半数以上，依法获得单独组建新政府的权力。

民盟不仅赢得联邦议会的多数议席，还获得省邦议会中的多数地位。除了首都内比都、仰光和曼德勒等重要城市，民盟还在大多数少数民族地区都取得了优势议席。选委会有望在两天内公布大选最终全部结果。

据现行宪法，民盟主席昂山素季因家属中有外籍公民不可担任总统，但是宪法对议会领导人的任职资格没有那么严格的限制。尽管民盟已经拥有了新一届总统的推举权和决定权，但是民盟尚未对外透露总统人选信息。

缅甸政府、军队和执政党联邦巩固与发展党(巩发党)领导人都表示，愿接受选民的决定，将在规定时间里移交权力，平稳过渡。

埃及航空航班 被俄禁止入境

新华社莫斯科11月13日电 俄罗斯航空运输署决定自11月14日起，禁止埃及航空公司航班飞进俄罗斯。

消息人士说，禁飞的理由是埃及航空公司没有提供安全计划。按规定，航空公司飞往俄罗斯应当提供一系列文件，包括航空安全计划。埃及航空公司是往来俄罗斯和埃及之间唯一的埃及航空客运公司。该公司航班每周3次从埃及飞往莫斯科。

10月31日，一架从埃及沙姆沙伊赫飞往俄罗斯圣彼得堡的客机起飞后不久在埃及西奈半岛坠毁。此后，英国、法国、德国、土耳其、阿联酋等多国宣布赴埃及沙姆沙伊赫航班暂时停飞或更改航线。俄罗斯也从11月6日起暂停往来埃及所有机场航班。

美军无人机炸死 IS 蒙面刽子手 “圣战者约翰”被定点清除

新华社华盛顿11月13日电 美国国防部13日说，美军“有理由相信”12日在叙利亚进行的一次定点清除行动击毙了曾多次在极端组织“伊斯兰国”(IS)一系列斩首视频中蒙面出镜、绰号为“圣战者约翰”的刽子手埃姆瓦齐(见右图)。

美国国防部发言人沃伦说，美军无人机12日在“伊斯兰国”位于叙利亚的

大本营拉卡市附近发起了一次针对埃姆瓦齐的定点清除行动，击中了一辆汽车。据情报显示，埃姆瓦齐当时正在车中。

在“伊斯兰国”发布的一系列处决西方国家人质的视频中，埃姆瓦齐每次出镜均用黑布蒙头，仅露出双眼。由于其身份神秘，且讲话带有明显的英国伦敦口音，媒体将其称为“圣战者约翰”。

